10+4=10x%

-

ul

1
4

10+4=10x




2.

24+5 9 & vt=A 7 A

1 24
24+5=24x-=— =4
5 )

4
)




thge B0l Aot [ ]
PAQ.
2. 25
7 -3 - 7_4
1 4 1 A
@3 © ¢ © ; ;
> E:
D sl= G

B

0= xé 2 THA AL}
2

. 2 .1




4.

WHeAlE shA L.

1
5—+7
4







to-g AL
4 .
?72x3
1 2 4 5 6
@7 @ 7 ® 7 RO F




5

7 —
® X%i
7;_
® 5

£ 790l

7o) Lpiro] el

Zolg Foh Aoz ge

14 1 5
)5 *7

ek @ A
AL o




ol AA7+g el Wol7k 24m? o] 3, 7k 7k Tm 2 A2 2 m
NEECREY

1 2 3
©) 3Zm ® 3zm @3?m

B

(M= 2] do)
= (o)) =+ (729 Zo])=24+ 7




L 4 3 o] ¥tk o]
3 ARl B LA FH

5

9

SHA 2.

o7
] 75

—
=

:rL

1

YA § 2257}
s

L

9.

=




o
L
[0}
3
)
L
a3
19
N
1]
i
ol
N,
N
30
of>
v
M
o
S,
o
ku
I
ul
rlo
Hu
N,
1o,

10.

gAlee 7l e A 1 AEWELE § E ke 9] S 7127}

A= RS U7
9 10 20
“x —k -k

® 212g @ Z%Og @21 &
1—k 1-k

@ 157ke © 15ke

2
1§><4+7:—><4><—=— (ke)




— +20
3

10
8 O

2

6- <+
5

-

ul

=20 Yyt

L
3

=8 >

2
5

d8B2=2 6




12, o2 HieAls st L.
6.75+ 5

> E.

> ®ehl 135

EE
=y | =

0

13
~ 100

=1.35




13. AL 5lA Q.
11.28 + 12

> E!
> ®E 094




14.

o

AAE s

[ 2 2

> ®eh: 1158

43— 28

st 2 X =7 7= #] ot H




15. 52 whedstel 25 oho] Aei7ha ehale.

=
e}
.-
3
b
s
i

Al =)

100 + 17 = 5.882- -
= 2% AR Ao &S] ToHA T oF 588 YUk,




16. oW 585 2 Ueodeld o o] S o] 83 02 g

ohl At Bn] FokAl L.

4 4 4
(Dl5 @2§ @35 (@) = ® 5=

2
(185 = 23
2
(OWJT):2§><5
8 1 40 4
92 x523=2 x5x == — =4=
% 3°%37 9 =%




17. o= & % 25 3A 2] 2271 09 eAle o2,

D 248 +8=0.31
@42+4=1.05
® 423+3=14.1
@ 126+9=14
® 15.3+6 =255




18. o= WAl FollAf ol 1Eo & 22 o= AdY71?

® 042+6 @3.12+2 @ 054+5
@ 64+8 ® 48+6

ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




19. @ 26748 BEE 6 1410.60m 9] o BRFULE 2 ] 40
e Bt d  emo] Ho] agH] FohAlL.

22 7}E gte g P Qg o] Zo]: 1419.6+26 = 54.6( cm)
22 40715 TEEA Bt £9] o] 54.6x40 = 2184( cm)




Aedolt= 38.81cm 9] E2-g 7421 gqu} 575 cm = AR
g AF&sta, Uz 6“44 SIS o A] Eo] L}i=o] 29151 T},
3 SHAY

Sl o om 9] S W) HA) £ ERIALS

g2 @l 38.81 - 5.75 = 33.06( cm)
1go] ¥ 5= 2] o] Zo: 33.06 + 6 = 5.51( cm)




21.

0|7} 132m 55 cm Q] AAIS EZo] 11 Eero 2

2 muko] Zloj= W mQlA] 5 Q.

Im=100cm, 1cm = 0.01m
132mb55cm = 132m + 55 cm
=132m + 0.55m
= 132.55m
ZA} geuto] ol 132,55 + 11 = 12.05(m)




22. WBedle] Fol /b 2 A A1 AL A9 A4S PohAL

Q) 24+32 © 7+8
© 36+6=+24 ® 72+16+6

=
| — ]

>
> ®ehl 0.625

B

D24+32=0.75

@ 7+8=0.875
®36+6+24=6=24=0.25
@72+16+6=45+6=0.75

71 & = @01, 71 &2 = @YY

0.875 - 0.25 = 0.625




3 A7l 495 km S HolrHe A7 QlgUek. o] A7 2e w2

1

1% Bt ok At @ meld] 1AL

—

i

in

[ 2
[> ®Eh: 1.375m

1km = 1000 m, 4.95km = 4950 m
1 AIZF= 3600 %
1% B Fopzt Ag] 4950 + 3600 = 1.375(m)




ANZF FRY 228.47 km%

30% ?__ E]—E] 7—]a =
0.666 - -- — 2F 0.67)

—

on

[

| 4
[> ®E oF28.56km

}} AHULH e w272
& =7 22742 JERRA 2

-+ (km)
— 9F 28 56 km




25. Hol7} 66.3cm? 0], BHOl 14em Q1 AZFP 9] Eol= F ¥ em
7] Fr-EEste] &g EA A 7ER] YEPRA L. (o] 1 0.666--- —
°F 0.67 )

=i cm

>
[> &=E 9F947cm




